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اعتراض عقاب به دو گل پرسپولیس
عصر روز شنبه پرسپولیس در یک بازی تدارکاتی 
موفق شد تیم دسته سومی عقاب تهران را با دو 
گل شکست دهد اما این بازی حواشی عجیبی 
داشت و بازیکنان و کادر فنی حریف به هر دو گل 

سرخ‌ها معترض بودند.
گل اول پرسپولیس روی حرکتی جنجالی رقم خورد؛ 
جایی که بازیکنان عقاب معتقد بودند روی مدافع 
میانی‌شان خطا شده، اما داور سوت نزد و توپ 
پس از برخورد به تیرک با شوت محکم فخریان 
به کاظمیان رسید تا او در شرایطی که مدافعان و 
گلر حریف به بهانه خطا ایستاده بودند، با ضربه‌ای 

بغل پا و راحت دروازه را باز کند.
در دقایق پایانی، داور به سود پرسپولیس اعلام 
پنالتی کرد که این تصمیم با اعتراض دوباره تیم 
میهمان روبه‌رو شد. بازیکنان عقاب مدعی بودند 
فرشاد احمدزاده خودش را به زمین انداخته و 
به گفته مربی عقاب یکی از کمک‌داوران نیز 
 گفته: »پنالتی نبود اما باید نظر داور را تأیید 

کنم.«
 

باشگاه پرسپولیس همچنان زیان‌ده
مجمع عمومی عادی سالانه شرکت فرهنگی 
ورزشی پرسپولیس در شرایطی برگزار می‌شود 
که این باشگاه اعام کرده زیان‌ده است. طبق 
اطلاعیه منتشر شده توسط باشگاه پرسپولیس، 
مجمع عمومی عادی سالانه شرکت فرهنگی 
ورزشی پرسپولیس، ساعت 8 صبح روز چهارشنبه 

30 مهرماه در تهران برگزار خواهد شد.
دستورجلسه این مجمع شامل: استماع گزارش 
هیأت مدیره و بازرس قانونی برای عملکرد سال 
مالی منتهی به 31 خرداد 1404، بررسی و تصویب 
صورت‌های مالی سال مالی منتهی به 31 خرداد 
1404، انتخاب حسابرس و بازرس قانونی، انتخاب 
روزنامه کثیرالانتشار، تعیین حق حضور اعضای 
غیرموظف هیأت مدیره، تعیین پاداش هیأت 

مدیره و سایر موارد خواهد بود.
همچنین طبق نامه دیگری که باشگاه پرسپولیس 
به مدیریت نظارت بر ناظران فرابورس ارسال 
کرده، تأکیده شده که با توجه به زیان‌ده بودن 
شرکت در دوره مالی و همچنین زیان انباشته، 
امکان پرداخت سود نقدی در مجمع عمومی 
عادی سالیانه شرکت برای سال مالی منتهی به 

31 خرداد 1404 وجود ندارد.

ریکاوری بدون مصدومان
سرخپوشان پایتخت که شنبه شب یک بازی 
پربرخورد را مقابل تیم جوان و دونده عقاب برگزار 
کردند، طبق برنامه کادر فنی دیروز ریکاوری را در 

برنامه داشتند.
برنامه تمرینی دیروز از ساعت ۱۱ در ورزشگاه شهید 

کاظمی و زیر نظر کادر فنی برگزار شد.
در این جلسه، مصدومان تیم کماکان زیر نظر کادر 
پزشکی، برنامه‌های اختصاصی خود را دنبال کردند 
و بقیه بازیکنان نیز ابتدا در سالن وزنه و در ادامه، 

ریکاوری کردند.
با نظر وحید هاشمیان سرخ‌پوشان امروز)دوشنبه 
(استراحت کرده و از روز سه‌شنبه دور جدید 
تمرینات خود را برای دیدار با خیبر خرم‌آباد آغاز 
خواهند کرد.برخی از بازیکنان مصدوم پرسپولیس 
از روز سه‌شنبه در تمرینات گروهی حاضر خواهند 

شد تا آماده بازی هفته هفتم شوند.

بازگشت به کاظمی

با تصمیم کادر فنی، تمرینات پرسپولیس به 
ورزشگاه شهید کاظمی برمی‌گردد.

شاید اگر اصرار اسماعیل کارتال نبود، پرسپولیس 
در همان زمین شهید کاظمی تمرینات خود را 
ادامه می‌داد و این همه از اصل خود دور نمی‌شد. 
اما اصرار مرد ترک تبار به حضور در زمین‌های 
شماره ۲ و ۳ آزادی از یک سو و بازسازی ورزشگاه 
آزادی از سوی دیگر باعث شد تا پرسپولیس هم 
از محل تمرین خانگی و هم ورزشگاه خانگی 

خود دور بماند.
در همان مقطع هم بازیکنان در چند نوبت 
به کارتال پیشنهاد بازگشت به ورزشگاه شهید 
کاظمی را دادند که البته با مخالفت او همراه 
شد. این گونه بود که پرسپولیسی‌ها همزمان 
دست  از  را  خود  انگیز  خاطره  جایگاه  دو 
استادیوم  و   دادند؛ ورزشگاه شهید کاظمی 

آزادی.
طی روزهای گذشته بازیکنان این درخواست را با 
وحید هاشمیان در میان گذاشتند و هاشمیان 
نیز با توجه به باور قدرتمندی که بین شاگردانش 
در مورد دور بودن از ورزشگاهی که سال‌ها در آن 
قهرمان شده بودند، وجود داشت، تصمیم گرفت 
ابتدا بازدیدی از ورزشگاه شهید کاظمی داشته باشد 
و پس از دیدن امکانات حرفه‌ای و چمن مرغوب 
این زمین تمرین، با درخواست شاگردانش برای 
بازگشت به ورزشگاه شهید کاظمی موافقت 
کرد تا از فردا تمرینات پرسپولیس به این زمین 

. شود منتقل 

رد درخواست پرسپولیس

بازی با خیبر به 
تعویق نمی‌افتد

ن  سازما ز  ا   لیس پرسپو باشگاه 
لیگ درخواست کرده دیدار هفته 
هفتم  خود مقابل خیبر خرم‌آباد یک 
روز به تعویق بیفتد. این درخواست 
پس از دعوت میلاد محمدی به تیم 
ملی برای دیدار دوستانه با تانزانیا 

مطرح شده است.
پرسپولیس با استناد به قوانین 
سازمان لیگ که به باشگاه‌ها اجازه 
می‌دهد در صورت داشتن بیش از 
پنج بازیکن ملی‌پوش، زمان بازی را 
تغییر دهند، تقاضای رسمی خود را 

ارائه کرده است.
طبق برنامه اولیه، این دیدار قرار 
است روز شنبه ۲۶ مهرماه در ورزشگاه 
تختی خرم‌آباد برگزار شود و ظاهراً 
پرسپولیس درخواست دارد تا این 

بازی 24 ساعت به تعویق بیفتد.
امیرحسین روشنک مسئول برگزاری 
مسابقات لیگ برتر در واکنش به 
این خواسته پرسپولیس گفت: طبق 
قانون فاصله فیفادی تا اولین بازی 
تیم‌ها باید 72 ساعت باشد، اما برای 
پرسپولیس این فاصله چهار روز است. 
یعنی حتی یک روز هم بیشتر در نظر 
گرفتیم. مثلاً بازی تیم‌های استقلال 
و سپاهان هم که ملی‌پوشان زیادی 
دارند روز جمعه برگزار خواهد شد، 
اما بازی پرسپولیس شنبه است. فکر 
می‌کنم با این شرایط دلیل منطقی 

برای تعویق این بازی وجود ندارد.
وی افزود: درباره تراکتور شرایط فرق 
می‌کرد. فاصله فیفادی تا بازی این 
تیم 48 ساعت بود و بلافاصله سه 
روز بعد از آن هم در لیگ نخبگان 
بازی داشت. ما به همین خاطر و 
با در نظر گرفتن این موضوع، بازی 

تراکتوری‌ها را لغو کردیم.
 روشنک درباره ورزشگاه میزبان دربی 
لیس  سپو پر ز  هنو  : گفت هم 
است.  نکرده  ورزشگاهی معرفی 
ضمن اینکه دو ماه هم وقت داریم. 
شاید این باشگاه می‌خواهد شرایط 
ورزشگاه‌های مختلف را بررسی کند 
و بعد تصمیم بگیرد. هر زمانی به 
برگزاری این مسابقه نزدیک شدیم، 
حتماً به آنها نامه خواهیم زد و در این 
مورد مکاتبه و تصمیم‌گیری می‌کنیم.

 سرژ اوریه مدافع راست باتجربه و صاحب 
رزومه اهل ساحل عاج با سر و صدای زیاد 
و به عنوان یکی از معروف‌ترین خارجی‌های 
تاریخ فوتبال ایران به پرسپولیس پیوست اما 
طی دو ماه گذشته بیشتر از اینکه به کمک 

این تیم بیاید ماجرا درست کرده است.
در شرایطی که این روزها صحبت از بازگشت 
او به میدان و حضورش در لیست بازی 
بعدی پرسپولیس می‌شود همزمان شایعاتی 
مطرح شده که این بازیکن همچنان درگیر 
بیماری هپاتیت است و باید مجدداً تست 
بدهد و اگر جواب تستش مشکلی نداشت 

قادر به حضور در میدان خواهد بود.
نکته اما اینجاست که از ابتدا محرومیت 

اوریه به خاطر بیماری هپاتیت اشتباه بود 
چرا که هیچ آیین‌نامه‌ای برای ممنوعیت 
حضور بازیکن هپاتیتی در مسابقات و 
تمرینات وجود ندارد و به گفته مسئولان 
ایفمارک بعضاً بازیکنان هپاتیتی در لیگ 
برتر به میدان رفته‌اند و هیچ مشکلی هم به 

وجود نیامده است.
دو ماه قبل وقتی ماجرای هپاتیت اوریه باز 
شد حتی بحث درباره ممنوعیت حضور 
این بازیکن در تمرینات هم مطرح بود 
اما خیلی زود مشخص شد حضور او در 
تمرین منعی ندارد. در عین حال با توجه 
به نظرات پزشکان متخصص با وجود لود 
بالای ویروس، این بازیکن می‌توانست برای 

پرسپولیس به میدان برود که مصدومیت 
مانع از این اتفاق شد.

حالا در شرایطی که بعضاً در اخبار رسانه‌های 
ورزشی شنیده می‌شود اوریه دوباره باید تست 
بدهد و اگر لود ویروس پایین بود مجوز بازی 
خواهد گرفت، باشگاه پرسپولیس تأکید دارد 
این بازیکن هیچ مشکلی از نظر پزشکی ندارد 

و بزودی مجوز بازی‌اش صادر خواهد شد.
نکته مهم اینجاست که مدیران باشگاه 
پرسپولیس می‌دانند اوریه از ابتدا هیچ 
مشکلی نداشت و مسأله صادر نشدن 
کارت بازی یا ندادن مجوز از اساس اشتباه 
بوده اما در کمال تعجب قصد ندارند با 
ایفمارک در این قضیه وارد جدال شوند چرا 

که واسطه‌هایی در تیم وجود دارند که مانع 
از این کشمکش شده‌اند. به همین خاطر 
درویش می‌خواهد با مصالحه کار را پیش 
ببرد و در نهایت مجوز بازی این بازیکن 

صادر شود.
در نقطه مقابل از آنجایی که افشای بیماری 
اوریه از نظر قانونی خاف بوده، اوریه 
می‌تواند از افشاء کنندگان شایت کند. به 
همین خاطر ظاهراً از اوریه خواسته شده 
تا رضایتنامه‌ای بنویسد که به خاطر افشای 
بیماری‌اش شکایتی از این ماجرا ندارد اما او 
حاضر به انجام این کار نیست و به همین 
خاطر است که شایعات درباره تست مجدد 
از او همچنان مطرح می‌شود و نگرانی ایجاد 

می‌کند.
با این وجود به نظر می‌رسد این ماجرا که ابعاد 
پیچیده و عجیبی هم پیدا کرده بزودی تمام 
خواهد شد اما باید دید با نزدیک شدن به 
شروع دوباره لیگ و بازی خیبر – پرسپولیس 
مدیران ایفمارک چه اظهارنظری درباره این 
بازیکن و شرایطش برای حضور در مسابقات 

خواهند داشت.
نکته دیگر اینکه برخلاف شایعات درباره 
مصدومیت این بازیکن، اوریه چند هفته 
قبل در تمرینات از ناحیه همسترینگ 
مصدوم شد و‌ ام‌آرآی مصدومیت او وجود 
دارد و اینطور نیست که مصدومیت این 

بازیکن ساختگی باشد.

ح شد؟ خبر تست مجدد چگونه مطر

ترس از شکایت اوریه، دلیل شایعات تازه

ــگ برتر  ــ ــل لی ــ ــن فص ــ ــت ای ــ ــی رف ــ درب
ــتقلال در هفته  ــ بین پرسپولیس و اس
ــه  ــ ــد ک ــ ــد ش ــ ــزار خواه ــ ــم برگ ــ دوازده
ــت میزبان  ــ ــازی رف ــ ــپولیس در ب ــ پرس

ــد بود. ــ خواه
ــان  ــ زم و  ــخ  ــ تاری ــوز  ــ هن ــد  ــ چن ــر  ــ ه
ــده  ــ ــابقه اعلام نش ــ ــزاری این مس ــ برگ
ــل  ــ ــاره مح ــ ــی درب ــ ــا گمانه‌زنی‌های ــ ام
ــابقه مهم مطرح  ــ ــی از این مس ــ میزبان

است. ــده  ــ ش
ــگاه  ــ با در نظر گرفتن اینکه ظاهراً ورزش
ــرایط میزبانی از  ــ شهدای شهرقدس ش
ــا حداقل اینکه  ــ ــابقه را ندارد ی ــ این مس
ــزاری بازی  ــ ــه برگ ــ ــم راضی ب ــ ــر دو تی ــ ه
ــتند، قرار شده  ــ ــگاه نیس ــ در این ورزش
ــپولیس به عنوان میزبان  ــ باشگاه پرس
ــرای انجام این  ــ ــگاه مد نظرش ب ــ ورزش

ــابقه را اعلام کند. ــ مس
ــپولیس  ــ ــگاه پرس ــ ــراً مدیران باش ــ ظاه
از  ــی  ــ میزبان ــرای  ــ ب را  ــه  ــ گزین ــد  ــ چن
ــد اما هنوز  ــ ــنتی در نظر دارن ــ ــب س ــ رقی
ــرای انتخاب گزینه  ــ ــم نهایی را ب ــ تصمی
ــن  ــ ــد. در ای ــ ــان نگرفته‌ان ــ ــد نظرش ــ م
ــاره  ــ ــی درب ــ ــایعات و گمانه‌زن ــ ــن ش ــ بی
ــگاه برای  ــ ــهر و ورزش ــ ــدام ش ــ ــه ک ــ اینک
ــد بود  ــ ــب‌تر خواه ــ ــپولیس مناس ــ پرس

ــت. ــ ــورت گرفته اس ــ ص
ــهد،  ــ ــگاه امام رضا)ع( مش ــ ظاهراً ورزش
ــی)ره( اراک و  ــ ــام خمین ــ ــگاه ام ــ ورزش
ــیراز برای میزبانی  ــ ــگاه پارس ش ــ ورزش
ــران  ــ ــر مدی ــ ــد نظ ــ ــابقه م ــ ــن مس ــ از ای
ــپولیس  ــ ــتند. پرس ــ ــپولیس هس ــ پرس
ــخ 24 بهمن  ــ ــال قبل در تاری ــ ــه س ــ س
ــق  ــ ــا موف ــ ــال 1400 و در دروان کرون ــ س
ــاگر  ــ ــگاه خالی از تماش ــ ــد در ورزش ــ  ش
ــه  ــ ــهد با نتیجه س ــ ــا)ع( مش ــ ــام رض ــ ام
ــت دهد.  ــ ــاجی را شکس ــ ــک نس ــ ــر ی ــ ب
ــازی با  ــ ــم غیر از ب ــ ــرخ‌ها در اراک ه ــ س
ــته‌اند. ــ ــوم چهره موفقی داش ــ آلومینی
ــه در 8  ــ ــپاهان ک ــ ــد از برد مقابل س ــ بع
ــال قبل و  ــ دی ماه 1400 اتفاق افتاد، س

ــارم مهرماه  ــ ــی رفت که روز چه ــ در درب
ــا هدایت  ــ ــرخ‌ها ب ــ ــد هم س ــ برگزار ش
ــا پنالتی  ــ ــدو در آخرین لحظات ب ــ گاری

ــدند. ــ ــده دربی رفت ش ــ کنعانی برن
ــازی در  ــ ــپولیس هم از ب ــ ــع پرس ــ در واق
ــازی  ــ ــل در ب ــ ــم اراک حداق ــ ــهد ه ــ مش
ــای  ــ ــر از تیم‌ه ــ ــی غی ــ ــل تیم‌های ــ مقاب
ــی دارند  ــ ــره خوب ــ ــهر خاط ــ ــان ش ــ هم
ــهد  ــ ــپولیس در مش ــ ضمن اینکه پرس
ــگ برتر را هم دارد. ــ خاطره قهرمانی لی
ــپولیس  ــ ــیراز اما برای پرس ــ بازی در ش
ــرا که  ــ ــود چ ــ ــد ب ــ ــد خواه ــ ــاً جدی ــ کام
ــگاه پارس  ــ ــرخ‌ها هیچ گاه در ورزش ــ س
ــن  ــ ــد و از آخری ــ ــدان نرفته‌ان ــ ــه می ــ ب
ــان  ــ ــز زم ــ ــهر نی ــ ــن ش ــ ــان در ای ــ بازی‌ش
ــن باری  ــ ــت. آخری ــ ــته اس ــ زیادی گذش

انتخاب میزبان دربی چالش سرخ‌ها با حضور حداکثری تماشاگران خودی

آماده باش به پرسپولیسی‌های فارس و خراسان
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر

ــی میزبان پرسپولیس بود  ــ که فجرسپاس
ــل 1400-1401  ــ ــر فص ــ ــه آخ ــ ــوط به هفت ــ مرب
ــت که این بازی هم در ورزشگاه آزادی  ــ اس
ــرخ‌ها  ــ ــا برتری یک گله س ــ ــد و ب ــ برگزار ش

ــید. ــ به پایان رس
ــی  ــ ــی واقع ــ ــن میزبان ــ از آن آخری ــل  ــ قب
 1 3 9 2 -1 3 9 3 ــل  ــ فص ــه  ــ ب ــا  ــ ی‌ه فجر
ــت آن فصل  ــ ــازی برگش ــ ــردد. در ب ــ برمی‌گ
ــردد دیدار  ــ ــن 1392 برمی‌گ ــ ــه 20 بهم ــ که ب
ــگاه حافظیه  ــ ــپولیس در ورزش ــ فجر – پرس
ــت هزار  ــ ــدود بیس ــ ــیراز و در حضور ح ــ ش
ــاوی یک – یک انجامید. ــ ــاگر به تس ــ تماش
ــه  ــ ــاری ک ــ ــن ب ــ ــر آخری ــ ــن خاط ــ ــه همی ــ ب
ــابقه  ــ ــیراز رفته و مس ــ ــه ش ــ ــپولیس ب ــ پرس
ــوده نه برق  ــ ــی ب ــ داده نه مقابل فجرسپاس
ــولیس در  ــ ــیراز. از آخرین حضور پرپس ــ ش

ــذرد که  ــ ــال می‌گ ــ ــک به 9 س ــ ــیراز نزدی ــ ش
ــته  ــ ــی به همراه نداش ــ ــه خاطره خوش ــ البت
ــال  ــ ــپولیس در 9 مهرماه س ــ ــت. پرس ــ اس
ــانزدهم جام حذفی  ــ 1395 در بازی یک ش
ــقایی شیراز  ــ ــته دومی قش ــ مقابل تیم دس
ــت در ضربات  ــ ــدان رفت که در نهای ــ به می
ــه اتفاق  ــ ــد ک ــ ــت و حذف ش ــ ــی باخ ــ پنالت

ــیار عجیبی بود. ــ بس
ــواداران  ــ ــره تلخ هم ه ــ ــود این خاط ــ با وج
ــهر  ــ ــارس و ش ــ ــتان ف ــ ــپولیس در اس ــ پرس
ــهد  ــ ــی‌های مش ــ ــم پرسپولیس ــ ــیراز ه ــ ش
ــت دارند که  ــ ــان رضوی حتماً دوس ــ خراس
ــژه اینکه ظاهراً  ــ از دربی میزبانی کنند بوی
ــازی رفت و  ــ ــت در هر ب ــ ــرار اس ــ ــار ق ــ این ب
ــت، میزبان دربی حداکثر تماشاگر  ــ برگش
ــد که اینطوری تماشای یک  ــ ــته باش ــ را داش

ــگاه پر از پرسپولیسی‌های مشهد یا  ــ ورزش
ــیراز در دربی  ــ ــل ش ــ ــی‌های اه ــ پرسپولیس

ــع خواهد بود. ــ ــاً بدی ــ جالب و کام
ــزار نفری  ــ ــیراز 50 ه ــ ــارس ش ــ ــگاه پ ــ ورزش
ــهد  ــ ــتادیوم امام رضا)ع( مش ــ ــت و اس ــ اس
ــاگر را دارد که  ــ ــزار تماش ــ ــش 25 ه ــ گنجای
ــوط به  ــ ــتان مرب ــ ــورای تأمین اس ــ ــر ش ــ اگ
ــری را بدهد  ــ ــی حداکث ــ اجازه بلیت فروش
ــا را در  ــ ــپولیس 90 درصد صندلی‌ه ــ و پرس
ــای  ــ ــش قرار دهد تماش ــ ــار هواداران ــ اختی
ــری از  ــ ــزار نف ــ 45 ه ــاً  ــ ــی مث ــ ــک کلون ــ ی
ــتان فارس  ــ ــپولیس در اس ــ هواداران پرس
ــت هزار نفری از هواداران  ــ یا بیش از بیس
ــذاب و  ــ ــان اتفاق ج ــ ــم در خراس ــ ــن تی ــ ای
ــران و تاریخ دربی‌ها  ــ ــازه‌ای در فوتبال ای ــ ت

ــد بود. ــ خواه

اخیراً با تعدد مصدومان تیم پرسپولیس برخی 
به این نکته اشاره کرده‌اند که کادر پزشکی 
تیم پرسپولیس عملکرد خوبی در این فصل 
نداشته و به همین خاطر است که پرسپولیس 
در شش هفته ابتدایی 13 بازیکن خود را به 
خاطر مصدومیت در یک یا چند مسابقه در 
اختیار ندشته است. در این میان البته به 
برخی انتخاب‌ها و انتصاب‌ها در این حوزه اشاره 
شده و گفته‌اند سیستم رفاقتی رضا درویش در 
انتخاب‌هایش باعث بروز این مشکل شده است.
با این وجود نکته اینجاست که به نظر می‌رسد 
ماجرا از اساس اشتباه به نظر می‌رسد چرا که 
نه مصدومیت‌ها ارتباطی به کادر پزشکی دارد نه 
سیستم انتخاب تیم پزشکی بر پایه رفاقت با 

مدیرعامل باشگاه بوده است.
واقعیت اینکه پرسپولیس در این فصل مصدومان 
زیادی داشته اما از وقتی یادمان می‌آید در این 
مواقع رسانه‌های پرسشگر ابتدا سراغ مربی 
بدنسازی و سرمربی تیم می‌رفتند و این سؤال 
مطرح می‌شد که به این بازیکنان چگونه تمرین 

دادید که اینقدر مصدوم می‌شوند؟
وقتی پای مصدومیت‌های پرتعداد در یک تیم به 
میان می‌آید چند نکته به عنوان سؤال مطرح 

. د می‌شو
   1- آیا بازیکن یا بازیکنان مزبور در بدنسازی 
پیش فصل به صورت مستمر حضور داشته‌اند 
یا اصاً در تمرینات بدنسازی حضور داشته اند؟

   2- آیا تمرینات بدنسازی میان فصل این 
بازیکنان و آنچه در فاصله بین مسابقات انجام 
می‌شود کیفیت مناسبی داشته و اصولی بوده 

؟ ست ا
   3- نوع تمرینات میان فصل و مکانیسمی که 
باید رعایت شود تا شرایط بدنی بازیکنان در فرم 
مناسب حفظ شود به درستی صورت گرفته است؟ 
مثلاً ریکاوری بعد از مسابقات انجام شده و در طول 
هفته در یکی دو روز تمرین به اوج رسیده و نزدیک 

به مسابقه از فشار تمرینات کاسته شده یا خیر؟
   4-  فاصله بین مسابقات مناسب بوده و 
اینطور نبوده که بازی‌ها در فاصله کوتاهی برگزار 

شده باشد؟
   5-  زمین مسابقه و تمرینات تیم کیفیت لازم 
را داشته؟ چرا که در صورت نداشتن زیرسازی 
مناسب یا بازی در زمین‌های چاله چوله، تمام 

فشار به پاهای بازیکن وارد می‌شود.
   6- نکته بعدی اینکه برخی بازیکنان به‌صورت 
ژنتیکی شرایطی دارند که خیلی سخت و به ندرت 
مصدوم می‌شوند اما برخی دیگر بارها آسیب 
می‌بینند و دور از شرایط مسابقه هستند. مثلاً 
مسعود ریگی در پرسپولیس طی یک فصل اصلاً 
مصدوم نشد اما بازیکنانی مثل میلاد سرلک 
یا اورونوف هر فصل حداقل دو سه بار مصدوم 

. ند می‌شو
   7-  لایف استایل)سبک زندگی( بازیکنان به 
گونه‌ای هست که خواب مناسب داشته باشند، 

یعنی بدانند چه ساعتی بخوابند و چه ساعتی 
بیدار شوند یا تغذیه‌شان چگونه باشد؟

   8- شرایط روانی بازیکنان و تمرکز در تمرینات 
و بازی‌ها تأثیر مستقیمی روی هماهنگی عصب 

و عضله دارد و می‌تواند باعث مصدومیت شود.
   9- بدشانسی بازیکن و دریافت ضربات سخت 
در تمرین و مسابقه که بازیکنان پرسپولیس فصل 

قبل از این ناحیه لطمه دیدند.
همان طور که مشخص است تمام موارد بالا یا 
به نحوه تمرینات تیم و کادر فنی باز می‌گردد یا 

به سبک زندگی خود بازیکنان و ارتباطی به کادر 
ندارد. پزشکی 

در مورد کادر پزشکی تنها در سه مورد می‌توان 
تقصیر مصدومیت را متوجه اعضای این گروه 

دانست:
اول اینکه مثلاً بازیکنی به پزشک تیم مراجعه کند 
و بگوید از ناحیه پشت پا احساس ناراحتی می‌کند 
و پزشک بعد از معاینه اعلام کند مشکلی وجود 
ندارد. در این صورت بعد از اینکه بازیکن با درد 
شدیدتری مواجه شود یعنی تشخیص غلط پزشک 

باعث شده تا مصدومیت بازیکن شدیدتر شود.
دوم اینکه در شرایطی که مدت زمان 

بازگشت بازیکن مصدوم طولانی شود 
یا در حالت سوم بازیکن مصدوم را 
خیلی زود به مسابقه بفرستند تا 
مصدومیتش دوباره از همان ناحیه 

کند. عود 

آدرس غلط درباره تعدد مصدومیت‌های پرسپولیس

بدنسازی مشکل داشته یا کادر پزشکی؟


